

О РОДИНЕ И О ВЕСНЕ

«Спасибо!», «Дети молодцы!», «Получили удовольствие!», «Не думали, что в школе может быть такой высокий уровень выступлений!» – эти слова звучали в адрес участников праздничного концерта, посвященного Дню Победы.

Концерт впервые за много лет собрал в актовом зале школы столько ветеранов различных организаций – Ревдинского городского совета ветеранов, ветеранов боевых действий, Комитета солдатских матерей, Ревдинской городской организации КППФ и общественной организации «Дети войны». Инициировали его проведение руководители и ребята волонтерского отряда «Доброволец». А примкнули к нему все желающие, для кого слова «День Победы», «мир», «война», «фронт» не просто звук. Вот почему в каждый концертный номер ребята вложили свою душу, вот почему иногда предательски появлялись на глазах детей слезы, голос начинал дрожать и прерываться...

В сценарий концерта были включены песни, которые учащиеся поют на уроках музыки. Многие из них ребята исполняли классами во время фестивалей и конкурсов патриотической песни, которых немало прошло в нашей школе накануне Дня Победы. Но для таких дорогих гостей – ветеранов – эти песни звучали еще эмоциональнее.

Концерт открылся песнями «Боевые ордена» и «О той весне» в исполнении хора. Сольно прозвучали песни «Отмените войну» (Кристина Неволкина), «Родина моя» (Матвей Кондратьев), «Славны были наши деды» (Савелий Рожков). Две песни под собственный аккомпанемент – гитару – исполнила Елизавета Гилязетдинова. Во всех этих произведениях звучали признания учащихся в любви к Отчизне. Они призывали к миру, добру, чтобы детям всей планеты жилось счастливо.

Тему любви к Родине продолжил квартет шестиклассников с песней «Умывает красно солнышко». А Анна Чебыкина в своей песне «Мама» сравнила маму с Родиной, у которой «глаза цвета такого же, как небеса», «волосы, словно пшеница, что на бескрайних полях колосится», «руки теплы и нежны, напоминают луч солнца они»...

Особый колорит привнесли в зал танцевальные номера школьного творческого объединения «Карамель». Девочки исполнили танцы «Приятного полета» и «Синий платочек».

В концерте было прочитано много стихов... А заключительным аккордом и праздничного концерта, и всей той патриотической работы, которая планомерно проводится в школе, является осознание ребятами, почему победили их прадеды в годы Великой Отечественной. На вопрос «Почему победили?» они хором отвечали: «потому что бесстрашно встали в полный вы рост», «потому что вместе были все, как один», «потому что любили нашу Родину-Мать». И об этом ребята говорили гордо, во весь голос.

Знакомая с детства песня «Солнечный круг» объединила поколения людей, находящихся в зале.

Подводя итог встречи, ведущая концерта – учитель музыки Л.Б. Маракова сказала: «Сегодня частичку своего сердца вам подарили дети и взрослые школы № 3. Мы поздравляем всех вас с Днем Победы, желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего!»

В ходе всего концерта в зале находилась копия Знамени Победы. Ее вместе с флагами Российской Федерации и городского округа Ревды торжественно внесли члены школьного военно-патриотического объединения «Крылатая гвардия». Отдавая дань уважения, ветераны стоя приветствовали святыню. Чеканя шаг, флагиносцы пронесли стяги и установили их около сцены. А после концерта с такой же торжественностью вынесли.

Выходя из зала, наши гости благодарили детей и педагогов за память о тех, кто приближал светлый День Победы, кто исполнил свой воинский и человеческий долг. А еще каждый уносил с собой георгиевскую ленточку, приколотую к одежде, как знак причастности к ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ.

**Т.С. Рудометова,
педагог-организатор**